



Следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждены уголовные дела по факту обнаружении тел двух мужчин с признаками насильственной смерти



04 мая 2017 во дворе одного из домов по ул. Фрунзе г. Заволжска Ивановской области обнаружено тело 28-летнего местного жителя. В ходе судебно-медицинского исследования установлено, что причиной смерти мужчины явилась закрытая черепно-мозговая травма. Следственным отделом по г.Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть человека (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

По данным следствия в вечернее время 03 мая 2017 года трое мужчин совместно со своей знакомой распивали спиртные напитки в квартире последней. Между потерпевшим и подозреваемым произошла ссора на бытовой почве, в ходе которой 33-летний мужчина нанёс потерпевшему несколько ударов пустой бутылкой, а так же руками в область головы, после чего выкинул потерпевшего на улицу через окно расположенной на первом этаже квартиры. От полученных травм потерпевший скончался.

По подозрению в совершении данного преступления задержан житель д.Комарово Заволжского района Ивановской области, не имеющий постоянного дохода, ранее судимый за



имущественные преступления. От него получена явка с повинной. В настоящее время суд удовлетворил ходатайство следствия о заключении подозреваемого под стражу.

07 мая 2017 года в квартире одного из домов по ул. 8 Марта г. Наволоки Кинешемского района Ивановской области обнаружено тело 52-летнего местного жителя с множественными колотыми ранами в области головы и шеи. Следственным отделом по г. Кинешма СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия 06 мая 2017 года двое братьев пришли в гости к своему знакомому, мужчины совместно распивали спиртные напитки в комнате потерпевшего. Впоследствии один из братьев ушел из квартиры. Зашедшая поздно вечером в комнату мать потерпевшего обнаружила, что мужчина лежит на полу, его шея в крови, дыхание отсутствует. Знакомый ее сына сидел на кровати, его руки и одежда были в крови.

По подозрению в совершении данного преступления задержан 41-летний житель г. Наволоки Кинешемского района Ивановской области, не имеющий постоянного дохода, ранее привлекавшийся к уголовной и административной ответственности. В настоящее время суд удовлетворил ходатайство следствия о заключении подозреваемого под стражу.

По уголовным делам назначен ряд экспертиз, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательств по уголовным делам. Расследование уголовных дел продолжается.

10 Мая 2017

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1125285>